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1. Karep npormuibli paccTosiHue oT 4 10 B 10 TEUEHUIO peKH 3a 6 CyTOK, a 00paTHO — OT B

10 A 3a 8 CyTOK. 3a Kako€ BpeMmsi MPOIUIBIBET OT A 10 B miot?
(7 6an10B)

2. Tlyctb X, X, — KOpHHU ypaBHeHHsI 2X°—7X—5=0. CocTaBbTe KBaJpaTHOE YpaBHEHHE,

KOPHSIMH KOTOPOTO SIBIISIIOTCS yncina 2X, +3, 2X, +3.
(8 6am10B)

3. CKOIBKO cliaraeMbIX CyMMBbI 1+2+3 + ... HaJO B35Th, YTOOBI MOTYYUTHh TPEX3HAUHOE

YUCJI0, COCTOSIIEE U3 OJIMHAKOBBIX 1TUpp?
(10 6ammoB)

4. PaBaob6enpennas tpamneuus ABCD onmcana oxono okpyxHoctu ¢ nentpom O. Haiitu
miomazas Tpamennn, ecan AO =3, BO=1.
(10 6a/10B)

5. Ha skpane kommnbrorepa — yucio 141. Kaxayro cekyHly KOMIOBIOTEDP MEPEMHOMKAET
Bce MUQPHI YUCIa HA DKpaHe; MOJYYCHHOE TMPOU3BENCHUE MO0 MpUOABIsSET K ITOMY
YHUCITy, TUOO BBIUUTAET M3 HETO, a PE3YJIbTAT TOSIBIISIETCS HAa DKPaHE BMECTO MCXOIHOTO

yucna. [losBurcs nu emre koraa-HUOy1b Ha 3KpaHe uncio 1417
(15 6a/ut0B)

Buumanue! 3agaya cudTaeTcs pEIICHHOM, €CJIM, IMOMHUMO TMPABUJIBHOTO OTBETA,

MPUBEICHBI HEOOXOIUMBbIE OOBICHEHUS.

Keaaem ycnexa!



